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fotbalového klubu Sparta Řeporyje došlo v září roku 1928, kdy se znovu v hotelu U Jirasů
ustanovil první oficiální výbor Sparty Řeporyje, který kolem sebe soustředil chtivý hráčský
kolektiv pro nastávající již mistrovské soutěže, které začínali V. třídou. Postupně se klub
propracovával do vyšších soutěží a v roce 1986 poprvé nahlédl do přeboru, což je nejvyšší
soutěž, kterou řeporyjští hráli. K zajímavostem klubu patří například působení vicemistra světa
do 20 let a bývalého reprezentanta Martina Fenina, který v klubu odehrál více než 20 zápasů.
nebo častá účast bývalého starosty Pavla Novotného na domácích zápasech. Dobrou zprávou pro
Řeporyje je také to, že by mělo v jejich areálu vzniknout nové hřiště s umělou trávou, což by
výrazně pomohlo zejména v zimních měsících. 
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FK ŘEPORYJE

DNEŠNÍ SOUPEŘ

Naším dnešním soupeřem, jehož hráče, trenéry a fanoušky vítáme v
našem areálu, je klub FK Řeporyje.
FK Řeporyje vznikl v roce 1921, kdy se v hotelu u Jirasů sešlo několik
nadšenců na ustanovující schůzi. Do roku 1928 hráli řeporyjští
fotbalisté pouze přátelská utkání. K oficiálnímu založení a registraci 
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V letošní sezóně se Řeporyjím daří a v současné chvíli
jsou na 3. místě tabulky se ziskem 40 bodů a skóre
59:43. Nejlepšími střelcem týmu je klasicky Ivan
Pánek, který zaznamenal už 14 branek. Zdárně mu
sekundují Jan Linhart s 11-ti  a Michael Kostka s 10-ti
góly. Oba tito hráči mají slávistickou minulost a
budeme si muset dávat pozor nejenom na kanonýra
Pánka, ale i na ně.
Trenérem řeporyjského áčka je stále náš bývalý trenér
Martin Vališ, který bude určitě chtít na našem hřišti
uspět, stejně tak jako náš bývalý hráč Marek Musil. 
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PŘÍŠTÍ KOLO



3. 5. 2026, SK Střešovice B - ABC Braník 1:3
Branky: 22. a 74. Škoda, 49. Vybíral
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Úvod utkání patřil domácím. Především díky jejich nasazení.
Nutno říct, že někteří mladí hráči soupeře, včetně gólmana, odehráli dobrý zápas. Nás obdržený
gól vždy nastartuje. Jakmile jsme se, přihrávkou po zemi, dostali do postupného útoku, začala
se předvedená hra blížit našim představám. Na menším hřišti to bylo často o překopávání a
chvílemi lítal míč nahoru dolů, což více sedělo domácím. Pokud se nám však povedl cílený míč
za obranu, dokázali jsme si vytvořit nebezpečnou příležitost. Gólů jsme mohli dát víc. Ale to
můžeme asi vždy. Fyzicky náročný zápas s vítězným koncem.
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25. 4. 2026, ABC Braník - FC Přední Kopanina 7:1
Branky: Branky: 25. a 82. Pechač T., 78. a 88. Hucl, 29. Macho, 34.
Kocourek, 75. Škoda
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Na našem výkonu se určitě podepsala únava z náročného
středečního utkání. I přesto máme dobrý vstup do zápasu, jen nám, při centrech do vápna, chybí
větší přesnost a nemáme tedy víceméně žádné nebezpečné zakončení. Komplikace přichází po
dvaceti minutách, kdy útočník soupeře prošlápne nohu našemu gólmanovi a navíc je proti nám
nařízena penalta. David Tomas je nucen střídat a do brány se staví trenér gólmanů Ondra
Matějka. Penaltu těsně nechytí, ale jinak zápas dochytá s přehledem. Nás obdržená branka,
jako tradičně, nakopne a do poločasu třikrát skórujeme. Ve druhé půli nám pomůžou střídající
hráči a poslední půl hodinu pohodlně dohráváme. Hosté nastoupili s velmi mladou sestavou, ale
rozhodně nic nezabalili předem. Věřím, že do dalšího víkendu doléčíme všechna zranění.



35 - Škoda (muži)
30 - Sýkora (U19)
21 -  Platil (muži)
         Šitina (U14)
19 -  Šitina (U17)
         Birnbaum (U16)      
18 -  Vojtek (U16)
17 -   Richter (muži), Matoušková (WU18)
16 -  Bergmann, Kocourek (muži), Malířská L. (WU18) 
15 -  Mandžijev (U19), Cmíral (U16) 
14 -  Starý (U19), Jakoubek (U15), Lukšan (U14)
13 -  Hucl (muži), Vytak (U19), Vojtek (U14)
11 -   Belda (U16), Kotlánová (ženy)
10 -  Novák (muži C), Šilhavý (U19), Karbulka (U17), Bularga (U16),
          Špinarová (WU18)
 9 -    Vobruba (muži), Bureš (U19), Skrylov (U17), Korbová (WU18)
          Khisiametdinov (U16), Badalov (U15), Dvořák (U14)  
 8 -  Palko, Rapant (muži), Šaban, Shainoha (U19), Čermák, Šimon (U17),
         Šubrt, Marks (U16),Nohýl (U15), Líbal, Košan (U14), Kopecká (WU18)
 7x - 7 hráčů, 6x - 11 hráčů, 5x - 10 hráčů, 4x - 28 hráčů, 3x - 27 hráčů, 
 2x - 31 hráčů, 1x - 35 hráčů
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ADRIAN ŠEVČÍK, HLAVNÍ TRENÉR B - TÝMU, ASISTENT A - TÝMU
Popiš prosím svou cestu do ABC Braník. Jak ses do klubu dostal a jak
dlouho už tady působíš?
V prvním kroku musím pozdravit našeho největšího fanouška ze
Slovenska, a to je moje mama, která pečlivě sleduje každý zápas 😁 v
druhým kroku mého bráchu, který mi dal právě ten prvotní impulz dál
pokračovat v kariéře trenéra v Praze. Hledání lidí pro kluby je 
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nekonečný proces a právě v době, kdy jsem otevřel internet, byl mezi nimi i Braník, zareagoval jsem na
inzerát a v klubu působím od roku 2018.
Jaká byla tvoje první představa o Braníku a v čem tě klub za tu dobu nejvíc překvapil?
Moje první představa nebyla nijaká, byl jsem hlavně zvědavý na úroveň a práci s mládeží. Nemůžu říct,
že by mě něco překvapilo, ale jsem rad, že za těch 8 let, co tady působím, se klub posunul ve všech
směrech o několik levelu nahoru.
Dnes působíš jako asistent trenéra u A týmu a zároveň hlavní trenér B týmu. Jak náročné je skloubit obě
role dohromady?
Na začátku mého působení jsem vedl jak mladší, tak starší dorost, tak už jsem si zvykl mít víkend
obsazený dvěma zápasy, ale co je nejdůležitější, je aktuální realizační tým, kde spolu s Filipem Krhutem
a Ondrou Matějkou tvoříme sehrané trio 😁. I když jsme každý jiná osobnost, dokázali jsme při skoro
každodenní práci spojit naše silné stránky, hledat kompromisy a řešíme spolu veškeré plánování a
organizování jak tréninku, tak samotných zápasů. Radost pracovat 😁.
Jak vnímáš současný kádr A týmu? V čem vidíš jeho největší sílu?
Největší síla je určitě v individuální kvalitě a zkušenosti hráčů. 
Jak zatím hodnotíš letošní sezonu z tvého pohledu?
Hodnotit tuhle sezonu je ještě předčasné, ale rád ji zhodnotím po konci .
U A týmu jsi působil i v předchozích realizačních týmech, je někdo z hráčů kdo podle Tebe udělal za tu
dobu největší progres?
Těžko hledat jedno jméno, za těch 8 let se v kabině mužů vystřídalo velké množství hráčů, ale když mám
vypíchnout jmenovitě, tak Kuba Macho je momentálně důležitou částí základní sestavy A týmu a ještě
musím vyzdvihnout Tomáše Platila, který výborně pracuje s celou kabinou, jak s hráči A, B týmu tak i s
mladými kluky z dorostu. Jsme rádi, když vidíme, že dokáže poradit mladším spoluhráčům co a jak
zlepšit…ale také má jenom jedny nervy. 
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Teď k B týmu. V čem udělal B tým během sezony největší posun?
Snažíme se spolu s Filipem maximálně zastabilizovat osu týmu, což je v této době hodně náročné kvůli
šířce kádru, ale největší posun vidím v momentálním nastavení hráčů, kteří chtějí vyhrát každý zápas. 
Co je podle tebe aktuálně největší síla B týmu a kde naopak vidíš největší rezervy?
Do každého zápasu nastupujeme se dvěma hlavními pilíři - týmový duch a motivace na maximální
možné úrovni. To je naše největší síla. Je pro mě důležité vidět, že celá kabina má jasný cíl a tím cílem
žije celé mužstvo, ne jenom základní jedenáctka, což si myslím, momentálně tak je. Rezervy nemáme…
Jak důležité je pro klub propojení mezi A a B týmem?
Propojení mezi A a B týmem je pro nás klíčové, jak kvůli šířce kádru, tak kvůli růstu mladších hráčů, kteří
sbírají zkušenosti v těžších zápasech.
Oba týmy mají našlápnuto včetně C týmu k postupu. Byl to cíl, který jste si před sezenou stanovili?
Cíl by měl být vždy ten nejvyšší a taky tak k tomu všechno směřujeme. Ale jedeme zápas od zápasu, jak
kdyby měl být náš poslední.
Jaký styl fotbalu chceš, aby tvé týmy hrály?
Asi všichni bychom chtěli hrát krásný kombinační fotbal, ale za těch pár let jsem si uvědomil, že muži a
komplexně mužská kategorie je nositelem značky klubu, je to vlajková loď, která určuje image klubu,
proto je pro nás důležité využít silné stránky každého hráče a hrát co možná nejefektivněji směrem k
soupeři. 
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Co tě osobně na trenérské práci nejvíc baví?
Jednoznačně výhra, tohle mě drží už od hráčských let. A s tím je
samozřejmě spojený individuální posun hráče, jak kvalitativně,
tak mezi kategoriemi, když můžu s čistým svědomím poslat za
áčko hráče, mám pocit spokojenosti. A v neposledním řadě to je
samotná práce s lidmi. 
Jaký je tvůj tip na dnešní zápas a střelce? 
Ze zásady netipuji výsledky a ani střelce, jsem rád, když mě
překvapí gólem nějaký netradiční střelec. Dnes máme další
překážky, které musíme zdolat, cíle máme jenom ty nejvyšší.
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